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Конкурс проектів інноваційних біотехнологій

Президія  НАН  України  та  Наукова  рада  цільової  програми  наукових
досліджень НАН України «Геномні, молекулярні та клітинні основи розвитку
інноваційних  біотехнологій»  оголошує  конкурс  наукових  проектів  за
цільовою  програмою  наукових  досліджень  НАН  України  «Геномні,
молекулярні та клітинні основи розвитку інноваційних біотехнологій»» на
2020-2024  рр.  Підстава  –  постанова  Президії  НАН  України  від  20.11.2019
№ 287 «Про підсумки виконання цільової комплексної міждисциплінарної
програми  наукових  досліджень  НАН  України  «Молекулярні  та  клітинні
біотехнології  для  потреб  медицини,  промисловості  та  сільського
господарства».

Метою  програми  є  наукове  забезпечення  розроблення  інноваційних
біотехнологій, що базуються на новітніх досягненнях генетики та фізіології
рослин, молекулярної та клітинної біології, геноміки та протеоміки з метою
підвищення продуктивності сільськогосподарського виробництва, розвитку
мікробіологічної та харчової промисловості, фармацевтичного виробництва
та  високоефективної  персоналізованої  медицини,  а  також  збереження
біорізноманіття,  раціонального  використання  природних  ресурсів  та
відтворення  природного  балансу  навколишнього  середовища  за  умов
глобальних  змін  клімату.
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Формування  переліку  проектів,  які  планується  фінансувати  в  межах
Програми,  буде  проводитись  відповідно  до  Положення  про  цільові
програми наукових  досліджень  НАН України  і  цільові  наукові  (науково-
технічні)  проекти НАН України, затвердженого постановою Президії  НАН
України від 19.12.2018 № 340.

Конкурс  є  відкритим  для  науково-дослідних  інститутів,  установ  та
організацій Національної академії наук України. На конкурс приймаються
проекти,  спрямовані  на  реалізацію  концепції  Програми  відповідно  до
її  головних  напрямів.

Подати запит на конкурс можна з 3 лютого до 4 березня 2020 року.

Детальніше: https://bit.ly/2vUg6VB
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